



В МБОУ: Дубенцовская СОШ продолжают подготовку к проекту «Наследники Победы». На данном этапе обучающиеся под руководством учителя литературы репетировали сцену № 5 : «Ульяна Громова в момент эвакуации». Сцена очень лиричная, романтическая. Война уже дошла в центр страны, спешная эвакуация, но даже в таких суровых условиях человек может влюбиться, даже с первого взгляда. И пусть где-то над головой ревут самолеты, а рядом рвутся мины, любовь неподвластна разуму, и в молоденькую Ульяну Громову влюбился простой солдат, увидевший ее всего лишь один раз. Это была любовь с первого взгляда, но очень короткая, одно мгновение и –расставание. Теперь уже навсегда. Участники сцены вживаются в роль, выучивают слова, потому что нелегко сыграть любовь, если тебе еще незнакомо это чувство. Но ведь настоящие актеры должны уметь играть любые чувства. Эта сцена очень пронзительная по своей силе чувства, и это должны донести актеры своим зрителям.